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(COMIENZA LA SESION A LAS 12 HORAS Y 51
MINUTOS.)

Elección de los dos representantes en el Con-
sejo Escolar de Navarra o Junta Superior
de Educación.

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): Bue -
nos días, señorías. Se abre la sesión y entramos en
el primer y único punto del orden del día, que es la
elección de dos representantes de la Comisión de
Educación y Cultura en el Consejo Escolar de
Navarra o Junta Superior de Educación y de los
Consejos Locales.

De conformidad con la norma quinta de las
aprobadas por la Mesa para tal fin, vamos a sus -
pender la sesión para que se presenten candidatu -
ras por parte de los grupos parlamentarios. Según
establece la norma primera, los candidatos deben
ser Parlamentarios Forales pertenecientes a la
Comisión de Educación y Cultura. Se suspende la
sesión.

(SE SUSPENDE LA SESION A LAS 12 HORAS Y 52
MINUTOS.)

(SE REANUDA LA SESION A LAS 12 HORAS Y 53
MINUTOS.)

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): Se
reanuda la sesión. Se han presentado como candi -
datos don Juan Antonio Andión y don Pedro Eza.

De conformidad con las normas aprobadas por
la Mesa, la elección se efectuará mediante votación
secreta por papeletas en las que los señores Parla -
mentarios miembros de la Comisión podrán incluir
dos nombres por papeleta, resultando elegidos
como representantes los dos Parlamentarios que
obtengan mayor número de votos. En caso de

empate para alguno de los puestos, se realizarán
sucesivas votaciones hasta deshacer el mismo.
Señora Secretaria, proceda a llamar nominalmente
por orden alfabético a los señores Parlamentarios.

SRA. SECRETARIA (Sra. Delgado López):
Buenos días, procederemos a llamar a los señores
Parlamentarios. Andión Gastón, Juan Antonio.
Arboniés Bermejo, Isabel. Abadía Gauna, Pilar.
Burguete Torres, José Andrés. Castillejo Hernán -
dez, Carolina. Catalán Higueras, Alberto. Errazti
Esnal, Begoña. Eza Goyeneche, Pedro. Garijo
Pérez, Esteban. Ortiz Egizabal, Aurkene. Viñes
Rueda, José Javier. Delgado López, Isabel. Puyo
Rebollo, Félix José. Beriáin Luri, María Isabel.

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): Pedro
Eza, J. Andión. Pedro Eza, J. A. Andión. Pedro
Eza, Juan Antonio Andión. Pedro Eza, J. Andión.
Juan Antonio Andión, Pedro Eza. Pedro Eza, señor
Andión. J. Andión, Pedro Eza. En blanco. En blan -
co. En blanco. Juan Antonio Andión, Pedro Eza.
Juan Antonio Andión, Pedro Eza.

SRA. ERRAZTI ESNAL: Presidenta, por favor,
¿puedo hacer una pregunta por una cuestión de
orden?

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): Sí.

SRA. ERRAZTI ESNAL: ¿Las personas que
están sustituyendo en una Comisión pueden votar?
Me gustaría que me contestara la Letrada, es una
duda que tengo y, desde luego, no quiero interferir
en absoluto en la votación ni en nada. Es una de
esas cosas que tengo entendido, y la señoría Arbo -
niés también, y así nos lo aplicamos en el futuro.
En ese sentido lo pregunto. Gracias.

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): La
señora Letrada tiene la palabra.

Comienza la sesión a las 12 horas y 51 minutos.

Elección de los dos representantes en el Conse-
jo Escolar de Navarra o Junta Superior de
Educación.

Abre la sesión la Presidenta de la Comisión, señora
Beriáin Luri. Seguidamente suspende la sesión
para la presentación de candidaturas (Pág. 2).

Se suspende la sesión a las 12 horas y 52 minutos.

Se reanuda la sesión a las 12 horas y 53 minutos.

La Secretaria de la Comisión, señora Delgado
López, procede a llamar a los Parlamentarios
para la votación secreta y por papeletas (Pág. 2).

Interviene la señora Errazti Esnal (G.P. «Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco») por una cuestión de orden, y
le contesta la Letrada, señora Díaz Rivas (Pág. 2).

Tras la votación, resultan elegidos los señores
Andión Gastón y Eza Goyeneche (Pág. 3).

Se levanta la sesión a las 12 horas y 59 minutos.
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SRA. LETRADA (Sra. Díaz Rivas): Buenos
días, señorías. Éste es un tema resuelto por los ser -
vicios jurídicos. En este caso se trata de un punto
en el orden del día, no de la constitución de la
Comisión y elección de la Mesa, y entonces pueden
votar bien los miembros de la Comisión o sus susti -
tutos debidamente acreditados, tal y como estaba
en este caso la señora Abadía y por eso se le ha
indicado que podía votar.

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): El
resultado de la votación ha sido: Juan Antonio
Andión, 9; Pedro Eza Goyeneche, 9; en blanco, 3.
Quedan elegidos miembros del Consejo Escolar
Juan Antonio Andión y Pedro Eza Goyeneche. Se
levanta la sesión.

(SE LEVANTA LA SESION A LAS 12 HORAS Y 59
MINUTOS.)
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